
 
Jegyzıkönyv 

 
Készült Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testületének 2011. szeptember 15. napján 
1400 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácstermében kezdıdı nyilvános képviselı-testületi 
ülésérıl. 
 
Jelen vannak: Karsai József polgármester, Strublics József alpolgármester, Benke József, 

Erdıs Sándor János, Horeczki László, Horváth Ferencné, Lóki József, 
képviselık 

  Dr. Horváth Zsolt jegyzı, Bagladiné Kovács Mária aljegyzı, Gyıri János 
pénzügyi osztályvezetı 

 Bordáné Rocskár Zsuzsanna SZASZK vezetıi feladatokkal megbízott 
helyettese, Dr. Komjáti Tiborné fıigazgató, Molnár Andrea könyvtárvezetı 

 
Karsai József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Kadarkút Város 
Önkormányzata Képviselı-testületének 7 tagja közül 7 fı megjelent, az ülés határozatképes, 
azt megnyitja. 
 
Karsai József polgármester javasolja, hogy a meghívóban szereplı napirendek mellé 6-os 
számú napirendi pontként a képviselı-testület a „Marcali, Barcs, Kadarkút, Nagyatád 
Szakképzési Társulás Társulási Megállapodásának módosítása” napirendi pontot, valamint 7-
es napirendi pontként „MFB ÖKIF hitel módosításának tárgyalása” napirendi pontot vegye 
fel. 
 
A javaslat alapján a képviselı-testület a napirendet az alábbiak szerint 7 egyhangú igen 
szavazattal elfogadta. 
 

1. Kadarkút Város Önkormányzata 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló 
beszámoló tárgyalása 
Elıadó: Karsai József polgármester 

 
2. Kadarkút Város Önkormányzata 2011. évi költségvetésérıl szóló 

3/2011.(II.11.) önkormányzati rendeletének módosítása 
Elıadó: Karsai József polgármester 

 
3. A települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos hulladékkezelési 

közszolgáltatásról és a közszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 
6/2010.(IV.23.) önkormányzati rendelet módosításáról tájékoztató 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

4. A 2011/2012-es tanévben az iskolai osztályokra megállapított  
maximális létszámtól való eltérése engedélyezése 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

5. Az Alapszolgáltatási Központ külsı csapadékvíz-elvezetésével  
kapcsolatos döntés 
Elıadó: Karsai József polgármester 
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6. Marcali, Barcs, Kadarkút, Nagyatád Szakképzési Társulás Társulási  

Megállapodásának módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

7. MFB ÖKIF hitel módosításának tárgyalása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

8. Egyebek 
 
 
 
3. Kadarkút Város Önkormányzata 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló 

tárgyalása 
Elıadó: Karsai József polgármester 
 
Beszámoló írásban kiadva. 
 
Karsai József polgármester 
 
Ismerteti Hajdú Gyula könyvvizsgáló által Kadarkút Város Önkormányzatának 2011. I. 
félévi gazdálkodásáról készített könyvvizsgálói véleményt, mely a jegyzıkönyv 
mellékletét képezi. 
 
Benke József képviselı, Gazdasági Bizottság elnöke 
 
Az önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodását problémák nehezítették, amely egyrészt a 
létszámcsökkenésbıl adódott. A kötelezı feladatokra nem megfelelı az állami támogatás 
mértéke. Ez a tendencia évek óta fennáll, de most érezhetı ennek negatív hatása a 
legjobban. Az iparőzési adónál kevesebb a bevétel a tervezetthez képest. A dologi 
kiadások teljesítése nem idıarányos, melynek oka a kifizetetlen számlákra vezethetı 
vissza. Az ÖNHIKI I. fordulóján 28.200 eFt támogatásban részesült az önkormányzat. Ez 
az összeg kevés volt a gazdasági egyensúly megteremtéséhez. A képviselı-testület az 
önkormányzat gazdasági helyzetének javítása érdekében az elsı félévben megszorító 
intézkedéseket fogadott el, ilyen volt például a közalkalmazottak cafetéria-juttatásának 
megszüntetése. Ennek hatása a második félévben realizálódik. A Gazdasági Bizottság a 
beszámoló elfogadását javasolja. 
 
Hozzászólás: 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Még mindig 100 millió forint a hiány. Még van lehetıség további megszorításokra, 
amelyet a gazdasági egyensúly érdekében meg kell hozni. Az iskolánál az elızı félévhez 
képest a tanulók száma százzal kevesebb. Nagyon sok az önkormányzat kintlévısége. 
Ennek behajtására még nagyobb figyelmet és energiát kell fordítani a következı 
idıszakban. 
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Horváth Ferencné képviselı 
 
Az adóhátralékok mértéke jelentıs. Az elıírt kötelezettségeket mindenkinek teljesíteni 
kellene. A 21 millió forintos kintlévıség behajtása pozitívan hatna az önkormányzat 
pénzügyi helyzetére. 
 
Lóki József képviselı 
 
A második félév is nehéz lesz. A jövı év a rendelkezésre álló információk alapján 
várhatóan még nehezebb lesz. A mőködési költségek emelkedtek, ennek ellenére az állami 
támogatás mértéke nem növekedett, sıt csökkent. Véleményem szerint a képviselı-
testület minden intézkedést megtett az önkormányzat mőködıképességének biztosítása 
érdekében. Az adóhátralékok beszedésére még nagyobb hangsúlyt kell fektetni a 
következı hónapokban. 
 
Horeczki László képviselı 
 
Ha az ÖNHIKI-pályázaton hasonlóan szerepelünk, mint az elsı fordulóban, akkor van-e 
terve az önkormányzatnak a likviditási problémák megoldására? Javaslom az 
autóbuszöböl kialakítására tervezett 1,5 millió forint átcsoportosítását, mert erre a 
beruházásra nincs szüksége az önkormányzatnak. A beszámoló korrekt és részletes. 
 
Karsai József polgármester 
 
Nehéz a feladat, de azért ülünk itt, hogy a felmerülı problémákra a megoldást megtaláljuk 
és azokat végrehajtsuk. Az elsı félévben a likviditási problémák ellenére a dolgozók bérét 
és szociális ellátásokat idıben kifizette az önkormányzat, köszönhetıen az ésszerő és 
takarékos gazdálkodásnak. A nettó finanszírozás nem elegendı a bérek és szociális 
juttatások kifizetéséhez, ezért saját forrást kell hozzárendelni. Az ÖNHIKI-pályázat I. 
fordulójában Kadarkút város jól szerepelt, mely támogatást elsısorban a lejárt határidejő 
számlák kiegyenlítésére fordítottuk. Az ország gazdasági helyzete miatt valószínő, hogy a 
második fordulóban kevesebb támogatásban fog részesülni az önkormányzat, mint az elsı 
fordulóban. Sajnos nincs több forrás ebben a rendszerben. A Kormányzat tervei között 
szerepel a pedagógusok bérének központosítása, illetve jelentıs létszám-leépítés is 
várható. A struktúra fog változni, így kevesebb munkaerıre lesz szükség. Nem tudjuk, 
hogy a jogszabályokban mi fog szerepelni, nagy a bizonytalanság. Állami segítség – 
pénzügyi forrás – nem fog érkezni az önkormányzatokhoz. Mi az év során a szükséges 
lépéseket megtettük. A gazdálkodást takarékosan folytattuk, melynek eredményeként a 
hitel összege, valamint a mőködési hiány összege jelentısen csökkent az elsı félévben. A 
költségcsökkentés érdekében meghozott döntések hozadéka a második félévben várható. 
A vagyongyarapodás jelentıs mértékő volt az elsı félévben. A hiteltörlesztéseknek 
határidıben eleget tettünk. A dologi kiadásoknál viszont jelentıs hátralék halmozódott fel. 
Bízom benne, hogy az ÖNHIKI-pályázat II. fordulójában annyi támogatásban részesül az 
önkormányzat, hogy a lejárt határidejő számlákat ki tudjuk egyenlíteni. Az adóbehajtást a 
jegyzı végzi. Bárdudvarnok és Kaposszerdahely 3,5 millió forint hozzájárulással tartozik. 
Ígéretet kaptam arra, hogy az év folyamán az önkormányzatok rendezik tartozásukat. 
Amennyiben ez nem történik meg, úgy a Társulási Megállapodás értelmében fizetési 
meghagyásos eljárást indítunk a nem fizetı önkormányzatokkal szemben. A kölcsönök 
visszatérülése az önkormányzat felé nem megfelelı. Sajnos a kölcsönben részesülık 
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jelentıs része hátralékot halmozott fel. Az ı esetükben is a hátralékok behajtása érdekében 
a szükséges lépéseket megtesszük. A költségvetésben tervezett 180 millió forintos hiány 
reális, mert a feladatellátáshoz még ennyi forrásra lenne szüksége az önkormányzatnak. 
Az alulfinanszírozás miatt településfejlesztésre – járda- és útfelújításra – nem marad pénze 
az önkormányzatnak. E feladatok megvalósításához kellene többek között az adóknak a 
befizetése. A 2011. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámoló megfelelı. Ezúton szeretném 
megköszönni a Pénzügyi Osztályvezetınek és munkatársainak munkáját. 
Javaslom, hogy a képviselı-testület fogadja el a 2011. I. féléves gazdálkodásról szóló 
beszámolót az elıterjesztés szerinti tartalommal. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 182/2011.(IX.15.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
az önkormányzat 2011. I. féléves gazdálkodásáról szóló 
beszámolót mellékleteivel együtt – az elıterjesztés 
szerinti tartalommal – elfogadja. 
 
A képviselı-testület utasítja a polgármestert, hogy a 
költségvetés további végrehajtása során gondoskodjon 
az önkormányzati bevételek maradéktalan beszedésérıl, 
valamint a kiadások teljesítésénél a takarékosságot, 
hatékonyságot továbbra is maximálisan vegye 
figyelembe. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: azonnal, illetve folyamatos 

 
 

4. Kadarkút Város Önkormányzata 2011. évi költségvetésérıl szóló 3/2011.(II.11.) 
önkormányzati rendeletének módosítása 
Elıadó: Karsai József polgármester 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Karsai József polgármester 
 
A költségvetési rendelet módosításában a tényadatok kerülnek rögzítésre. A 
könyvvizsgáló a rendeletmódosítást alaki és tartalmi szempontból elfogadásra javasolja. 
 
Benke József képviselı, Gazdasági Bizottság elnöke 
 
Az elsı félévben bekövetkezett tranzakciók miatt válik szükségessé a költségvetési 
rendelet módosítása. A Gazdasági Bizottság javasolja, hogy képviselı-testület az 
elıterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg rendeletét Kadarkút Város 
Önkormányzatának 2011. évi költségvetését megállapító 3/2011.(II.11.) önkormányzati 
rendeletének módosításáról. 
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Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az elıterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 
rendeletét Kadarkút Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetését megállapító 
3/2011.(II.11.) önkormányzati rendeletének módosításáról. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi rendeletet alkotja: 

 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
 

21/2011.(IX. 16.) önkormányzati rendelete 
 

az önkormányzat 2011. évi költségvetését megállapító 3/2011.(II.11.) 
önkormányzati rendelete módosításáról 

 
 
A rendelet teljes terjedelmében a jegyzıkönyv mellékletét képezi. 
 
 

5. A települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos hulladékkezelési 
közszolgáltatásról és a közszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 6/2010.(IV.23.) 
önkormányzati rendelet módosításáról tájékoztató 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Karsai József polgármester 
 
A képviselı-testület korábbi ülésén döntött arról, hogy a jövıben az önkormányzat 
likviditási helyzete miatt nem vállalja át a szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos 
közszolgáltatási díj megfizetését. A KVG Zrt-vel a mai nap folyamán tárgyalást 
folytattunk, melynek eredményérıl a Jegyzı Úr tájékoztatja a képviselı-testületet. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
A képviselı-testület hatáskörébe tartozik a döntés meghozatala. A rendelet-tervezet 80 és 
120 literes győjtıedényzet figyelembevételével került elıkészítésre. A Gazdasági 
Bizottság a tervezetet megtárgyalta és nem javasolja a képviselı-testületnek a díjtétel 
elfogadását. A tervezet értelmében a 80 literes edényzetet a maximum 2 fıs háztartások 
vehetnék igénybe. A közszolgáltatási díja két havi számlázás helyett három havi 
számlázással történne. A mai tárgyalás tárgya a negyedéves számlázás, illetve a 60 literes 
edényzet igénybevételének lehetısége. A Gazdasági Bizottság kevésnek ítélte meg a 80 és 
120 literes győjtıedényzet közszolgáltatási díjai közötti különbséget. A szolgáltató azzal 
érvelt, hogy a gépkocsinak ugyanúgy végig kell járnia a települést, teljesen mindegy, hogy 
80 literes vagy 120 literes edényzetet ürít. A tárgyalás során a helyben történı díjfizetés 
lehetısége is felmerült. A 60 és 80 literes győjtıedényzet kedvezményes áron 6.000 



 6 

Ft+ÁFA díjért vásárolható meg. Csere esetén a megfelelı állapotú 120 literes 
győjtıedényzetet a szolgáltató a kisebb edényzet árába beszámítja. A szolgáltató vállalta, 
hogy a településen három szelektív hulladékgyőjtı-szigetet alakít ki. 
 
Karsai József polgármester 
 
Amennyiben a képviselı-testület a díjtételeket elfogadja, úgy a jövı évben díjemelés nem 
várható. 
 
Lóki József képviselı 
 
A KVG Zrt. pályázatában több évre vállalta a fix díjat. Most pedig díjemelés várható. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
A közbeszerzési eljárás során az ajánlati felhívásban a díjfizetı eredetileg az 
önkormányzat volt. Mivel a díjfizetı személye megváltozik, ezért a díjak a 
költségnövekedés miatt emelkednek. 
 
Benke József képviselı 
 
Az ügyfélszolgálat kialakítása nem növeli a költségeket? 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Ez költségcsökkentı tényezı, hiszen nem csekken fog történni a befizetés. 
 
Horeczki László képviselı 
 
Mi történik akkor, ha valaki nem fizet? 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Mivel kötelezı közszolgáltatásról van szó, ezért nem fizetés esetén a díjhátralékot adók 
módjára lehet behajtani. 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Féléves, vagy éves díjfizetésnél nem lesz olcsóbb a szolgáltatás? 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Nem. 
 
Erdıs Sándor képviselı 
 
Van a településen olyan egyedülálló, akinél kevés hulladék keletkezik, illetve az elmúlt 
években sem tette ki az edényzetet. Ott is kell fizetni. 
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Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Igen, azoknak is kell fizetni, akik nem teszik ki a hulladékot, mivel kötelezı 
közszolgáltatás. 
 
Karsai József polgármester 
 
A közszolgáltatás költségének lakosságra történı áthárítása legkorábban 2011. november 
1. napjától lehetséges. Ezen idıpontig történik meg a győjtıedény igényfelmérése a 
településen, valamint a KVG Zrt. felé történı adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése. A 
mai nap folyamán a KVG Zrt-vel történt egyeztetésen elhangzottak figyelembevételével 
ismételten elkészítésre kerül a rendelet-tervezet, melyet a képviselı-testület a 2011. 
szeptember 29-i ülésén fog tárgyalni. 
 
A képviselı-testület a tájékoztatót tudomásul vette. 
 
 

6. A 2011/2012-es tanévben az iskolai osztályokra megállapított maximális létszámtól 
való eltérése engedélyezése 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy az elıterjesztés elkészítése óta újabb 
kérelemmel fordult a fenntartóhoz az oktatási intézmény vezetıje. A kérelem tárgya, hogy 
a fenntartó mindhárom kollégiumi csoportnál engedélyezze 35 fıvel a maximális 
létszámtól való eltérést. Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 3. számú mellékletének II. 8. pontja alapján az I. részben 
meghatározott maximális létszám, illetve a II. rész 7. pontjában meghatározottak szerint 
számított maximális létszám tíz százalékkal túlléphetı, ha az oktatásszervezési okok miatt 
indokolt, továbbá az intézkedéssel az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, az óvodai, 
iskolai, kollégiumi szülıi szervezetek és az iskolai, kollégiumi diákönkormányzat 
egyetért. Az oktatási intézmény kérelméhez csatolta a szervezetek nyilatkozatát az 
intézkedéssel kapcsolatos egyetértésrıl. 
 
Hozzászólás: 
 
Benke József képviselı 
 
A korábban meghozott fenntartói döntések miatt válik szükségessé az iskolai 
osztálylétszámok maximális létszámtól való eltérésének engedélyezése. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület a Jálics Ernı Integrált Közoktatási Intézményben 
(7530 Kadarkút, Fı u. 1. OM 034202) engedélyezze a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. törvényben meghatározott maximális létszámtól való eltérést a 9.b osztályban 39 
fıvel, az 1/9.c osztályban 39 fıvel, az 1/11.a osztályban 45 fıvel, az 1/11.b osztályban 45 
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fıvel, az 1.sz. kollégiumi csoportban 35 fıvel, a 2.sz. kollégiumi csoportban 35 fıvel, a 
3.sz. kollégiumi csoportban 35 fıvel. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel 
szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 183/2011.(IX.15.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
a Jálics Ernı Integrált Közoktatási Intézményben (7530 
Kadarkút, Fı u. 1. OM 034202) engedélyezi a 
közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben 
meghatározott maximális létszámtól való eltérést  
- a 9.b osztályban 39 fıvel 
- az 1/9.c osztályban 39 fıvel 
- az 1/11.a osztályban 45 fıvel 
- az 1/11.b osztályban 45 fıvel 
- az 1.sz. kollégiumi csoportban 35 fıvel 
- a 2.sz. kollégiumi csoportban 35 fıvel 
- a 3.sz. kollégiumi csoportban 35 fıvel 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
döntésrıl értesítse az intézmény fıigazgatóját. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2011. szeptember 30. 

 
 

7. Az Alapszolgáltatási Központ külsı csapadékvíz-elvezetésével kapcsolatos döntés 
Elıadó: Karsai József polgármester 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
A Szociális Alapszolgáltatási Központot kivitelezı Mega-Logistic Zrt. jelezte az 
önkormányzat felé, hogy a terület csapadékvíz-elvezésének megoldásáig nem vállal 
garanciát az épületre. A képviselı-testület korábbi ülésén a kivitelezı által a csapadékvíz-
elvezetésre tett ajánlatot nem fogadta el. A képviselı-testület két helyi vállalkozót kért fel 
ajánlattételre. Az egyik vállalkozó a RAJ Bt. nem adott ajánlatot, míg a Jakbau Kft. egy 
millió forinttal magasabb ajánlatot adott, mint a Mega-Logistic Zrt. A Jakbau Kft. 
képviselıjének nyilatkozata szerint a jelenlegi csapadékvíz-elvezetésre készült terv nem 
megfelelı, mert a problémát nem oldja meg teljes egészében. A kivitelezı sürgıs 
megoldást kért az önkormányzattól. A Gazdasági Bizottság az ügyet tárgyalta és javasolja, 
hogy a képviselı-testület bízza meg a Jakbau Kft-t új terv készítésével. 
 
Hozzászólás: 
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Horeczki László képviselı 
 
Ez már a harmadik terv ezzel a beruházással kapcsolatban. Ennek költsége ismét az 
önkormányzatot fogja terhelni? 
 
Karsai József polgármester 
 
A jelenlegi tereprendezési és csapadékvíz-elvezetésre vonatkozó kiviteli tervek költségét 
az önkormányzat a Pannon Mérnöki és Fıvállalkozó Kft-nek nem egyenlítette ki. 
 
Horeczki László képviselı 
 
Véleményem szerint jogi útra kell terelni az ügyet. 
 
Erdıs Sándor képviselı 
 
Újabb problémák merülnek fel. Korábban arról volt szól, hogy a tervek megfelelıek. 
 
Benke József képviselı 
 
A talajmechanikai vizsgálatokat korábban Én kezdeményeztem. A Pannon Mérnöki és 
Fıvállalkozó Kft. szakemberének a terület helyszíni bejárásakor látnia kellett volna, hogy 
a területen komoly tereprendezési és csapadékvíz-elvezetési munkálatokat kell végezni. A 
tervezı hanyag munkát végzett. Jogi útra kell terelni az ügyet. 
 
Karsai József polgármester 
 
A terveket még az elızı képviselı-testület fogadta el, de annak a testületnek jó páran 
tagjai voltunk. 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Más hanyagsága miatt a város lakossága fizeti meg a plusz költségeket. 
 
Horeczki László képviselı 
 
A terveket valóban az elızı képviselı-testület fogadta el, de a beruházás elindításáról már 
a mostani képviselı-testület határozott. Most már lényegtelen, hogy ki milyen döntést 
hozott, az a cél, hogy a megkezdett beruházás a lehetı legjobb színvonalon kerüljön 
megvalósításra. 
 
Karsai József polgármester 
 
Megkeresem a Jakbau Kft. ügyvezetıjét, hogy a tervek mielıbbi elkészítésérıl 
gondoskodjon annak érdekében, hogy a problémát még a csapadékosabb idıjárás elıtt 
meg tudjuk oldani. 
 
A tájékoztatót a képviselı-testület tudomásul vette. 
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8. Marcali, Barcs, Kadarkút, Nagyatád Szakképzési Társulás Társulási 
Megállapodásának módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
A Társulási Megállapodás módosítását az tette szükségessé, hogy Marcali Város 
Önkormányzatának Képviselı-testülete 2011. július 1. napjától két szakképzı iskoláját 
összevonta, és ezen idıponttól Marcali Városi Önkormányzat Széchenyi Zsigmond 
Szakközépiskola és Szakiskolája megnevezéssel mőködik tovább. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület a Marcali, Barcs, Kadarkút, Nagyatád Szakképzés-
szervezési Társulás módosított Társulási Megállapodását – az elıterjesztés szerinti 
tartalommal – fogadja el. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 184/2011.(IX.15.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
a Marcali, Barcs, Kadarkút, Nagyatád Szakképzés-
szervezési Társulás módosított Társulási Megállapodását 
– az elıterjesztés szerinti tartalommal – elfogadja. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert és a 
jegyzıt a módosított Társulási Megállapodás aláírására.  
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2011. október 10.. 

 
 

9. MFB ÖKIF hitel módosításának tárgyalása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
Az elıterjesztés részletesen tartalmazza, hogy miért válik szükségessé a MFB ÖKIF 
hitelkonstrukció 8.6. hitelcél finanszírozására kötött kölcsönszerzıdésben meghatározott 
hitelösszeg módosítása. Összességében az önkormányzatnak 14.119.108 Ft visszafizetési 
kötelezettsége áll fenn, mely összeg az elkülönített számlán rendelkezésre áll. 
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Karsai József polgármester 
 
Aki az elıterjesztés határozati javaslatában foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel 
szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozza: 
 

Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
testületének 185/2011.(IX.15.) számú határozata 

 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
az MFB ÖKIF hitelkonstrukció 8.6. hitelcél 
finanszírozására kötött 1-2-09-4300-0660-9/M számú 
kölcsönszerzıdésben meghatározott hitelösszeg 
módosítására vonatkozóan a finanszírozó pénzintézethez 
– az OTP Bank Nyrt-hez az alábbiak szerint nyújt be 
kérelmet  
- az „Integrált mikrotérségi oktatási központ 

fejlesztése a Kadarkúti kistérségben” címő projekt 
esetében a hitel összege a projekt elszámolható 
költségeinek átcsoportosítása, a jóváhagyott ÁFA 
kompenzáció, valamint az EU Önerı Alap támogatás 
igénybevétele figyelembevételével összesen 
15.163.220.- Ft. 

- a „Kadarkút városközpont harmonikus arculatának 
kialakítása” elnevezéső projekt kapcsán a hitel 
összege a ténylegesen lehívott és elszámolt 
hitelösszeg figyelembevételével összesen: 
6.208.222.- Ft. 

- Módosítási kérelemnek megfelelı hitelösszeg 
összesen: 21.371.442.- Ft. 

 
A Képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
kérelemnek az OTP Bank Nyrt. részére történı 
megküldésérıl gondoskodjon. 
Felhatalmazza továbbá a polgármestert a 
szerzıdésmódosítás aláírására, illetve felkéri a 
polgármestert, hogy a módosításból eredı 
visszafizetésrıl gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: szerzıdés módosítási kérelem benyújtására 
azonnal. 
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10. Egyebek 
a.) Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı önkormányzatok támogatására 

benyújtott pályázatról szóló határozat módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Az önkormányzat által benyújtott ÖNHIKI II. pályázatot a Magyar Államkincstár 
Somogy Megyei Igazgatósága felülvizsgálta, melynek kapcsán az önkormányzat 2011. 
évi költségvetésének módosított mőködési hiányát 101.481 eFt-ról 95.901 eFt-ra 
csökkentette az évközi pénzmaradvány felhasználás miatt. 
A kincstári felülvizsgálat alapján javaslom, hogy a képviselı-testület a 
179/2011.(VIII.26.) számú határozatában megállapított mőködési hiány összegét 
95.901 eFt-ra módosítsa. 
 
Karsai József polgármester 
 
Aki az elhangzott javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozza: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 186/2011.(IX.15.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
179/2011.(VIII.26.) számú határozatát az alábbiak 
szerint módosítja: 

 
1. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 

a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetésérıl szóló 
2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja 
alapján (a továbbiakban: 6. számú melléklet) támogatási 
igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos 
helyzetben lévı önkormányzatok támogatására. 

 
2. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 

az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı 
önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti 
törvény alapján a következı nyilatkozatot teszi: 
 
I. A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. 

január 1-jén 1000 fı feletti. 
II. A települési önkormányzat helyi adó bevezetésérıl 

döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 29.500 ezer 
forint összegő bevételt tervez. 

III. Az önkormányzat 2011. évi módosított költségvetési 
rendeletét 95.901 ezer forint összegő mőködési célú 
hiánnyal fogadta el. 

IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 
2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88. § (2) 
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bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felsı 
határát. 

V. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelezı 
könyvvizsgálatra kötelezett, az önkormányzat 2010. 
évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta. 

 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
pályázat benyújtásáról gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: azonnal 

 
 
b.) Árvácska Nyugdíjas Klub kérelme 

Elıadó: Karsai József polgármester 
 
Az Árvácska Nyugdíjas Klub kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben 
támogatás megállapítását kéri fellépı ruha vásárlására. Javaslom, hogy a képviselı-
testület 50.000 Ft támogatást állapítson meg az Árvácska Nyugdíjas Klub részére. Aki 
a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozza: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 187/2011.(IX.15.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
a kadarkúti Árvácska Nyugdíjas Klub részére 50.000 Ft 
támogatást állapít meg az önkormányzat 2011. évi 
folyószámla hitelkerete terhére. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
döntésrıl értesítse a szervezet vezetıjét, illetve 
gondoskodjon a támogatás kifizetésérıl. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2011. október 14. 

 
 

c.) Bejelentések 
 

Benke József képviselı 
 
Tudomásom szerint a Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetıjének 
kinevezését megelızıen a Társulási Tanácsba delegált tagnak a képviselı-testület 
véleményét ki kellene kérnie. Ez tudomásom szerint nem történt meg. Miért? 
Kérem a Polgármester Urat, hogy szíveskedjék tájékoztatást adni a csatorna-pályázat 
jelenlegi helyzetérıl. 
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Karsai József polgármester 
 
A Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetıi munkaköre benyújtott 
pályázatról, illetve a pályázóról a képviselı-testület több tagját is tájékoztattam. 
Mindegyik képviselı úgy nyilatkozott, hogy a döntést rám bízza. Én a pályázó 
kinevezését támogattam. Tájékoztatom a képviselı-testület tagjait, hogy Huszár Ervin 
nem volt kinevezhetı a SZASZK vezetıjének, mert a szükséges szakmai tapasztalattal 
nem rendelkezik. A Kormányhivatal ezt több alkalommal észrevételezte. Évek óta 
húzódó ügy, hogy a korábbi, illetve a jelenlegi képviselı-testület nem tudott 
intézményvezetıt kinevezni az intézmény élére. Ezt az áldatlan állapotot a Társulási 
Tanács tovább nem vállalta fel, és döntése értelmében új szakmai vezetıt bízott meg 
az intézmény vezetésével. 
A csatornapályázattal kapcsolatban tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a tisztázó 
kérdésekre a válasz megadásra került. Jelenleg elbírálás alatt áll a pályázat. A végleges 
döntés szeptember végén várható. A pályázat jó, az önrész biztosítása hitelt érdemlıen 
megfelelı. A befizetések folyamatosak. A hátralékosok részére a felszólítások a 
közelmúltban kerültek kiküldésre. 
 
Horváth Ferencné képviselı 
 
Huszár Ervin kinevezése határozatlan idıre szól-e? Tájékoztatom a képviselı-
testületet, hogy a Latinka utca elején lévı kátyúkat a lakosság önerıbıl feltöltötte. 
Ezúton szeretném megköszönni munkájukat. 
 
Karsai József polgármester 
 
Az új intézményvezetı 2011. szeptember 15. napjával áll munkába. Ezt követıen - 
2011. szeptember 16. napjával - kerül sor Huszár Ervin jelenleg határozott idıre szóló 
kinevezésének határozatlan idıre történı módosítására. 
 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Közérdekő önkéntes munkára lehet-e embereket behívni? 
 
Karsai József polgármester 
 
Az önkormányzat önkéntes munka regisztrációja megtörtént. A Polgármesteri Hivatal 
Szociális Irodája elkészíti azt a listát, amelynek alapján megszólítjuk azokat a 
munkanélkülieket, akiket önkéntes munkára hívhatunk be. Jelenleg több mint ötven fıt 
alkalmaz az önkormányzat közfoglalkoztatás keretében, akiknek foglalkoztatása az év 
végén szőnik meg. Ezt követıen lesz inkább szükségünk az önkéntesek munkájára. 
 
Benke József képviselı 
 
Vállalkozók is igénybe vehetik a közfoglalkoztatottakat? 
 
Karsai József polgármester 
 
Igen, a Munkaügyi Központon keresztül. 
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Horeczki László képviselı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy az iskolánál megalakult egy marketing-
csoport. A csoport célja az oktatási intézmény népszerősítése, bemutatása a környezı 
településeken, a gyereklétszám növelése, illetve az iskola hírnevének öregbítése 
érdekében. 
 
Karsai József polgármester 
 
Nagyon örülök annak, hogy a harang zúgását az intézményben meghallották. 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a közeljövıben a bölcsıdei ellátás 
igényfelmérése fog történni a településen. Az óvodában jelenleg is több három év 
alatti gyermek van, ezért felmérjük, hogy a településen van-e igény a bölcsıdei 
ellátásra. Az önkormányzat rendelkezik olyan épülettel, amelybıl a bölcsıde 
kialakítható lenne. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy Dr. Ajtay Zénóval a megállapodás 
megkötésre került, így 2011. október 1. napjától megkezdıdik a magánrendelés az 
Egészségházban. 
 
Karsai József polgármester 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, illetve a lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatal 
Szociális Irodáján került kialakításra az „Alaptörvény Asztala”, ahol megtekinthetı az 
új Alaptörvény. Az „Alaptörvény Asztala”-nál elhelyezett megrendelı kitöltésével 
igényelhetı az új Alaptörvény. 

 
 
 
A képviselı-testület egyebet nem tárgyalt. 
 
 
A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselı-testület nyílt ülését 1620 órakor 
bezárta. 
 
 

 
 


